

# **Diego López acabó en la zona media de la clasificación**

**REDACCIÓN**

FERROL

Diego López, del Grupo Bazán, acabó en la septuagésima posición –de un total de 130 participantes– en el Campeonato de España sub 10 de ajedrez, que se estuvo disputando desde el pasado lunes en el Best Western Hotel de la localidad granadina de Salobreña. El competidor ferrolano acabó su participación con un total de 4,5 puntos, la mitad de los posibles en un certamen que constaba de la disputa de nueve rondas que se desarrollarán según el sistema suizo.

López, tras ganar en su primera partida, fue alternando resultados negativos con otros positivos hasta que las tablas que firmó en la última partida lo llevaron a estar en la parte central de la tabla clasificatoria. Sin embargo, si el resultado de su último duelo hubiese sido el de triunfo, su clasificación final podría estar entre los cuarenta primeros en función de los desempates que hubiese. La primera posición y el título de esta categoría fue para el canario Lin Yingrui, que se impuso en las nueve partidas que jugó.

## **RÁPIDAS**

A la finalización de este torneo se disputó el Campeonato de España de rápidas de la categoría, en el que las cosas le fueron más o menos igual al deportista del Grupo Bazán. Así, los 4,5 puntos que sumó en las nueve rondas de que constaba la competición lo situaron en la sexagésima posición de un torneo que contó con más de 110 participantes y que también ganó el canario Yingrui, que volvió a completar un pleno de victorias.

La representación de la comarca en las citas de carácter nacional la completará la semana que viene Alfonso López, también del Grupo Bazán, que competirá en el grupo sub 14. La prueba comenzará el lunes día 13 y se prolongará hasta el sábado 18, cuando está previsto que dé comienzo el certamen de partidas rápidas en el que también tomará parte. ■